

ЗВІТ
депутата Харківської районної ради
Вітковича Ігоря Михайловича
перед виборцями
(за період з грудня 2015 по січень 2017)

Шановні виборці!

Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» звітую перед вами про свою роботу в районній раді за період з грудня 2015 року по січень 2017 року.

До районної ради я обраний від політичної партії «Радикальна партія Олега Ляшка», входжу до депутатської фракції «Радикальна партія Олега Ляшка».

В районній раді працює 42 депутата, які входять до 7 депутатських фракцій, а саме: «Відродження» (14 депутатів), «Солідарність» (9 депутатів), «Наш край» (7 депутатів), «Самопоміч» (4 депутати), «Українське об'єднання патріотів – УКРОП» (3 депутати), «Батьківщина» (2 депутата), «Радикальна партія» (2 депутати), позафракційні (1 депутат). У складі ради працюють 7 постійних комісій, які розглядають весь комплекс питань, пов'язаних з економічним, соціальним та культурним розвитком району.

До складу Харківського району входять 26 місцевих рад і 2 об'єднані територіальні громади (Мереф'янська і Роганська), 97 населених пунктів. спільні інтереси яких і представляє районна рада у тісній співпраці з районною державною адміністрацією.

Я працюю в постійній комісії районної ради з питань спільної власності територіальних громад, містобудування, житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу. Завжди готовий дослухатися до пропозицій підприємств та представників громади для розгляду актуальних питань на комісії та винесення рішень на сесії районної ради.

В центрі уваги районної ради, як колективного представницького органу, знаходяться питання, які безпосередньо торкаються інтересів всіх верств населення, а саме:

- вирішення проблем економічного, соціального і культурного розвитку територіальних громад;
- питання ефективного використання місцевих ресурсів;
- спільне розв'язання з міськими, селищними, сільськими радами проблем по розробці і виконанню місцевих бюджетів, управління спільною власністю, участь в конкурсах міні-проектів територіальних громад «Разом у майбутнє» та інше.

За звітний період районною радою проведено 11 пленарних засідань, на яких прийнято 215 рішень та 56 засідань постійних комісій, на яких розглянуто більше 250 питань.

З метою розв'язання проблем, які турбують жителів, районною радою за звітний період затверджено 22 галузевих районних Програми та внесено зміни і доповнення до 29 галузевих Програм.

Станом на 01.12.2016 року в районі діє 56 районних Програм, які визначають основні напрямки розвитку території, інфраструктури та

господарського комплексу Харківського району і над виконанням яких працюють органи виконавчої влади та місцевого самоврядування.

В районі за показник, що відбиває кінцеві результати роботи органів місцевого самоврядування, виконавчої влади на місцях, є оцінка ступеню задоволеності потреб населення, яка характеризує якість його життя в населених пунктах і визначається за такими основними напрямками рівня життя як:

- якість комунальних послуг, медичного, торгівельного обслуговування, дошкільної і шкільної освіти, робота громадського транспорту, соціальне забезпечення малозабезпечених верств населення, безпека життя, благоустрій населених пунктів;
- трудова діяльність і зайнятість населення, розвиток підприємництва, галузей виробничої сфери;
- стан розвитку культури та спорту;
- екологічна безпека.

На території Мереш'янської міської ради, де я проживаю, за звітний період зроблено багато важливих справ завдяки Харківській районній раді, а саме, зроблений капітальний ремонт мосту та вул. Озерянська, Дачна, Тургенєва, 1 травня та інші. Виділені кошти з районного бюджету на всі Мереш'янські школи, виходячи з потреб кожної, для Центральної районної лікарні на ремонти приміщень сімейної медицини, неврології, гінекології та інші, також для медичних пунктів та інших важливих закладів.

Згідно з повноваженнями діяльність районної ради у звітній період була спрямована на забезпечення умов для виконання Програми економічного, соціального і культурного розвитку району, на розв'язання проблем з підвищення ефективності виробництва і підприємництва, як основи наповнення бюджетів усіх рівнів.

Шановні виборці!

Впродовж звітного періоду районна рада багато уваги приділила питанням управління комунальними підприємствами, галузями соціальної сфери: охорони здоров'я, освіти, культури, соціального захисту населення, розвитку спортивно-масової роботи.

Серед підсумків роботи – стовідсоткове фінансування всіх передбачених в бюджеті видатків, забезпечення у визначений термін заробітної плати працівникам бюджетних установ, проведення своєчасних розрахунків за спожиті енерго, -теплоносії, воду та водовідведення.

Усі галузі бюджетної сфери не лише функціонували стабільно, а й мали можливість розвиватися.

Районна рада VII-го скликання має немало добрих справ, зарекомендувала себе згуртованим колективом при прийнятті принципових рішень, які торкаються інтересів всіх верств населення.

Наприклад:

- за звітний період мною була налагоджена робота з депутатами Мереш'янської міської ради Стаднік Олександр, Попов Артем, Олійник Костянтин, Бурковська Світлана, Терещенко Олександр по підготовці та написанню актів депутатів для отримання субсидій, та вирішення інших соціальних та побутових проблем
- за моєї підтримки на території Мереш'янської міської ради було створене ОСББ.
- надавалися консультації для звернення громадян за захистом своїх прав та свобод до поліції
- за допомоги мого благодійного фонду «Віра в добро» була надана допомога центральній районній лікарні у вигляді 17 ліжок для інтенсивної терапії, трьох інвалідних візків, п'яти ходунків, п'яти пар милиць та 20 ящиків з перев'язувальним матеріалом
- також надавалася допомога дітям-інвалідам, інвалідам АТО, інвалідам опорно-рухової системи у вигляді інвалідних візків, ходунків, милиць
- велася активна боротьба проти торгівлі кодеїновмістними препаратами та цигарками російського виробництва, нелегальною переробкою нафти, торгівлею бензином повз доріг

Наші завдання на наступний рік:

- продовжити створювати умови, щоб комунальна власність якомога ефективніше працювала на інтереси жителів району;
- проводити роботу по розширенню джерел наповнення доходної частини бюджету, ефективному та прозорому управлінню бюджетом;
- вирішити комплекс питань по ефективному використанню земельного та природно-ресурсного потенціалу району, як одного з чинників по наповненню доходної частини місцевих бюджетів;
- створювати умови по впровадженню та реалізації енергозберігаючих технологій у всі сфери життєдіяльності району та впровадженні нових технологій, що дозволяються суттєво економити бюджетні кошти;
- працювати по оптимізації роботи та подальшого розвитку медицини, шкільної і дошкільної освіти, культури, зв'язку, побутового обслуговування населення, забезпечення соціальних потреб населення;
- добитись залучення інвестицій для благоустрою населених пунктів, формування їх інфраструктури.

І найголовніше. Потрібно заохочувати, підвищувати і стимулювати активність місцевих рад по реальному поповненню місцевих бюджетів, що є основою соціального розвитку територій, зростання впливу представницької влади на всі сфери життя територіальних громад.

Районна рада працює в режимі відкритості, тісної взаємодії з виборцями, з органами державної влади і місцевого самоврядування, громадськими організаціями.

Використовуються різні форми роботи по інформуванню населення, а саме: через районну газету «Трибуна Трудящих», веб-сайті районної ради і друковані засоби місцевих рад.

Шановні виборці!

Підводячи підсумки сподіваюсь, що при спільному розумінні відповідальності, ми і в подальшому збережемо атмосферу взаємної довіри і поваги.

Лише активна і небайдужа участь кожного мешканця у житті територіальної громади вестиме нас до нових і відчутних здобутків.

Прошу виборців викласти пропозиції, питання, доручення для подальшої моєї роботи відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» .

Дякую за увагу!